

УДК 37.03

**О. І. Гузела**

*Українська академія друкарства*

**ЖИТТЄДАЙНА СИЛА ЖІНКИ  
(до 75-річчя з дня народження З. М. Холод)**

*Присвячується 75-річчю з дня народження Зеновії Михайлівни Холод багаторічного завідувача кафедри економіки і організації поліграфічної промисловості, кафедри обліку і аудиту, професора Українського поліграфічного інституту ім. Івана Федорова.*

Зеновія Михайлівна Холод — добре відома особистість в Україні та за її межами. Вона — поліграфіст, майстер своєї справи, наставник молоді, вчена, педагог, кандидат економічних наук, доцент, професор, багаторічний завідувач кафедри обліку та аудиту у видавничо-поліграфічному комплексі Української академії друкарства, член-кореспондент Академії економічних наук України. Сьогодні Зеновія Михайлівна активний член Вченої Ради УАД, член ради факультету економіки і організації книжкової справи, науково-технічної та науково-методичної рад академії, член редколегії наукового збірника «Наукові записки», науково-технічного збірника «Поліграфія і видавнича справа».

Народилася Зеновія Михайлівна 2 листопада 1936 р. в с. Кутах Буського повіту Тернопільського воєводства Республіки Польща в сім'ї колійника. Село розташоване неподалік древніх Олеська, Підгорець, Йосипівки, Ясенова, в яких і донині збереглися замки та інші історичні пам'ятки. Цей благодатний край шляхетних людей пов'язаний з іменами Маркіяна Шашкевича, Івана Труша та інших історичних постатей. Селянська дитина, вона змалку була навчена шанувати скибку хліба і працю.

Після закінчення Олеської середньої школи у 1954 р. вступила на економічне відділення механічного факультету УПІ ім. Івана Федорова — долю свою вирішила пов'язати з хлібом духовним. Її вчили корифеї книгодрукарської справи. Від них молода обдарована дівчина перейняла любов до фаху економіста і гордість за належність до когорти поліграфістів.

Упродовж десяти років працювала на книжковій фабриці «Атлас» у м. Львові: нормувальником, інженером-нормувальником, старшим інженером-економістом. У 1969 р. перейшла на роботу до рідного вузу, де працювала на кафедрі економіки й організації поліграфічного виробництва: асистентом (1969–1978), старшим викладачем (1978–1984), доцентом (1984–1990). Одразу здобула прихильність колег і повагу студентів. Практичний досвід став доброю основою наукових досліджень, а розвинута інтуїція, чуття цифри, добра обізнаність у поліграфічній техніці і технології дозволяли досконало і

переконливо навчати майбутніх фахівців. Кандидатську дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук захистила 1979 р. у Львівському відділенні Інституту економіки АН УРСР. 1985 року ВАК затвердив З. М. Холод вченому званні доцента.

З 1990 р. З. М. Холод — завідувач кафедри економіки і організації поліграфічної промисловості. Будучи вірною традиціям кафедри, вона дивиться в майбутнє, однією з перших опановує нові ринкові дисципліни, дбає про розширення кафедри, докладає максимум зусиль для відкриття нової спеціальності «Облік і аудит», бере участь в організації факультету перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів і з часом стає фундатором і завідувачем новоствореної кафедри обліку і аудиту у ВПК.

Активна життєва позиція З. М. Холод, лідерські риси, притаманні її характеру, не залишилися поза увагою колективу інституту — профспілквою організація неодноразово обирала її головою профспілки.

З 2004 р. Зеновія Михайлівна Холод працює на посаді професора кафедри обліку і аудиту у ВПК. У доробку Зеновії Михайлівни сотні публікацій з економічної проблематики, підручники, монографії. Вона успішно керує держбюджетною темою «Дослідження стану нормування і розробка норм часу і виробітку на нові технологічні процеси поліграфічного виробництва», очолює авторські колективи з розроблення та видання збірників «Норми часу і виробітку на друкарські процеси та підготовчо-заклучні роботи на офсетних машинах», «Норми часу і виробітку на редакційно-видавничі процеси» тощо.

Нагороджена нагрудним знаком «Петра Могили», удостоєна Подяки КМ України, звання відмінника освіти України, неодноразово нагороджувалася грамотами УАД, обкому профспілок працівників освіти і науки та іншими відзнаками.

Сьогодні Зеновія Михайлівна Холод — професор кафедри обліку і аудиту у ВПК. Її глибоко поважають студенти і колеги. Вона шанована Голова Державної екзаменаційної комісії в комерційній академії. Її знають як активного члена Клубу львівських поліграфістів, педагогічного товариства ім. Г.Ващенка, осередку Союзу українок.

Незважаючи на життєві труднощі, періодичні кризи в економіці, освіті, Зеновія Михайлівна ніколи не впадала у відчай, а завжди з життєдайною вірою дивилася й дивиться в майбутнє.

Колективи кафедр обліку і аудиту у ВПК, економіки підприємства та маркетингу у ВПК вітають Вас, Зеновіє Михайлівно, з ювілеєм.

З роси Вам і води! Многая літ!

## **ЖИВОТВОРНАЯ СИЛА ЖЕНЩИНЫ**

**(к 75-летию со дня рождения З. М. Холод)**

*Посвящается 75-летию со дня рождения Зеновии Михайловны Холод многолетнего заведующего кафедры экономики и организации полиграфической*

---

*промышленности, кафедры учета и аудита, профессора Украинского полиграфического института им. Ивана Федорова.*

### **LIFE-GIVING FORCE OF WOMAN**

**(before the 75-th anniversary of the birth of Z. M. Holod)**

*This article is devoted to the 75th anniversary of the day of birth of Z.M. Holod of long-term manager of department of economy organizations of polydiene industry, department of account and audit, professor of the Ukrainian polydiene institute, the name of Ivan Fedorova.*

*Стаття надійшла 07.12.2011*